Pressemitteilung 50 Jahre TCRB

50-jähriges Jubiläum TC Rechberghausen-Birenbach

Am Samstag 30.07. feiert der Tennisclub Rechberghausen-Birenbach mit einem Jahr Verspätung sein 50-jähriges Bestehen mit einem Sommerfest. Ab 11 Uhr startet das Programm mit einer feierlichen Eröffnung, Essen vom Grill und dem Musikverein Rechberghausen. Auch für die Kleinen ist einiges geboten. Neben einem Spieleparcours und einer Hüpfburg steht von 13 bis 15 Uhr das WTB-Mobil zur Verfügung. 

Um 16 Uhr steht das Highlight des Tages auf dem Programm: Ein Showmatch des Oberliga-Spieler Mike Stieler (2003, TC Göppingen) gegen den Württembergliga-Spieler Marcelo Zormann (1996, TC Oberstenfeld). Mike Stieler gilt als großes Nachwuchstalent aus der Region, war Jugendbezirksmeister sowie Bezirksmeister der Aktiven. Marcelo Zormann verlor in der vergangenen Saison kein Spiel und ist ehemaliger Wimbledon Junioren Doppel Sieger. Die Zuschauer:innen dürfen sich also auf ein spannendes Match freuen. Gesponsert wird das Showmatch von Juraform e.K. aus Rechberghausen. 

[bookmark: _GoBack]Ab 17 Uhr geht es dann für alle, die Lust haben, selbst Tennis zu spielen zum "Jedermann"-Turnier auf die sechs Plätze des Vereins, der 1971 von elf mutigen Männern und deren Vision, den Tennissport auf im Norden des Landkreises Göppingen anzubieten, gegründet wurde. In den über 50 Jahren wurden so einige Stolpersteine überwunden, das vereinseigenen Gelände mit Tennisplätzen, Clubhaus, Schlagwand, Hochwasserschutzwall und Tennisclub-See umfasst mittlerweile eine Fläche von über einem Hektar und der Verein entwickelt sich dank seiner verantwortungsbewussten Mitglieder stetig weiter. 

Wenn das kein Grund zum Feiern ist. Deshalb lädt der TC Rechberghausen-Birenbach alle Mitglieder und Freunde des Vereins ein, um gemeinsam den ganzen Tag bis in den Abend mit Barbetrieb und Abendprogramm zu feiern, auch dank der finanziellen Unterstützung von POS GmbH & Co. KG aus Rechberghausen.

